

## 保安拾金不昧 “救命钱”失而复得

■通讯员 杨澄莉

**本报讯** “非常感谢，这300元表示一点心意，请你一定收下……”8月28日11时许，衡阳市中医医院保卫科，失主朱某对拾金不昧的保安陈晓曦感激不已。

据悉，8月28日10时，市中医医院保安陈晓曦例行安全巡逻时，在医院住院大厅1楼捡到一个塑料袋，内有现金5800多元，还有身份证、银行卡、社保卡等。周围的群众都说不是自己的，于是陈晓曦赶紧询问周边住院结算处、医保办工作人员，希望大家一起帮助寻找失主。然后，他来到监控室与另一名保安查验，查无遗失人员后就将失物交予医院保安队队长。保卫科则根据身份证件信息，联系失主朱某，经查验身份后，将钱物悉数归还。

原来，失主朱某的爱人在市中医医院住院，望着失而复得的包，朱某哽咽地说：“这5800多元钱是到医院办理住院及平时的生活费用，是救命钱，多谢医院啊，要不我上哪儿去找？”

据悉，陈晓曦是医院保安班班长，收入虽然普通，但在捡到数额不菲的现金时却毫不犹豫地上交，急失主所急，且在失主拿出300元作为酬谢时也被他婉言谢绝。

近年来，市中医医院以创建全国文明城市、改善医疗质量与服务、建设“清廉医院”等工作为抓手，医疗质量、服务水平、文化建设、职工素养得到显著提升，医院的知名度、美誉度不断攀升，群众口碑越来越好，医患关系越来越融洽，医院文明建设成效显著，2021年再次获湖南省文明单位殊荣。



南岳区商务局：

## 上门服务 助推产品“走出去”

■通讯员 刘洋 旷欢  
本报记者 莫雄飞

**本报讯** 近日，南岳区商务局邀请市外贸综合服务中心专业团队上门开展亲商助企活动，为企业“送信心、送政策、送服务”。

在南岳古街老巷的国东工艺制品有限责任公司的生产厂房内，市外贸综合服务中心专业团队向企业负责人讲政策、提建议、出点子，助力企业坚定信心、明确方向开拓国外市场。随后，专业服务团一行相继走访了衡阳市南岳庆新顺文化创意有限公司、衡阳乡乐缘食品有限公司等几家特色文创、本地特产企业，通过面对面交流，详细了解企业的生产、经营状况，同时就企业当前的销售模式、有关外贸企业的支持政策以及企业开展对外贸易的意愿等内容进行了深入交流。

交流现场，专业服务团表示将把南岳绸伞等特色产品带到秋季广交会进行展示推介，同时帮助南岳区有出口实力和出口意愿的企业办理对外贸易经营者备案，并适时开展外贸培训。

“以前就有过想法，苦于不知道怎么操作，如今有了商务部门的专业指导和贴心服务，我的信心更强，底气更足了。”在红星村从事红薯等土特产加工的南岳“阿锡农哥”当场就表示要办理外贸资质。

下一步，南岳区商务局将把“上门服务”常态化，继续主动上门，当好企业“贴心人”，倾听企业的心声，切实解决企业在发展中的难点、痛点、堵点。同时邀请更多的专业服务团队来南岳为企业“指点迷津”“答疑解惑”“传经送宝”，助推更多的南岳产品、南岳文化“走出去”。

## 走进乡村看小康

衡阳县联洋村：

## 特色种植为乡村振兴 插上腾飞的翅膀



村民正在运送采摘的猕猴桃。

■文/通讯员 王勤 邱鹏  
图/通讯员 钟仲华

**本报讯** 眼下，正是红心猕猴桃成熟收获的季节。衡阳县三湖镇联洋村猕猴桃种植基地，100余亩红心猕猴桃已陆续进入采摘期。8月26日早上，年近七旬的村民颜邦银吃完早餐，便来到离家不远的猕猴桃种植基地，开始采摘猕猴桃。“没想到我这么大年纪，将家里的6亩地流转给基地种猕猴桃后，每年能领到2400块钱流转费，加上在基地打工，每月可拿到2000多块钱工资，收入还可以！”颜邦银高兴地说。像颜邦银一样，当天共有10多名村民在基地里忙活。

走进猕猴桃种植基地，笔者发现，绿油油的藤蔓枝枝相连，枝叶间挂满了密密麻麻的果袋，随手撕开一只套袋，里面的果实圆润饱满，散发着淡淡的果香，让人垂涎欲滴。基地聘请的农技专家施健生介绍，对果实进行套袋，既能改善果实的外观，提高果实的商品性和经济效益，又能减少尘埃及农药对果面的污染，让广大消费者吃得更放心。

2016年春季，湖南绿态果业科技有限公司在联洋村流转土地100余亩，开始试种品种为“金艳”的黄心猕猴桃。经过两年的精心管护，2018年开始试挂果。试种成功后，2019年，基

地种植猕猴桃300余亩。人勤地不懒，地内出黄金。今年，基地2016年种植的猕猴桃已进入丰产期，亩产可达4000斤左右；2019年种植的猕猴桃，已经开始试挂果，亩产在300斤以上。“到2024年，基地种植的400余亩猕猴桃将全部进入丰产期。届时，平均亩产可达3000斤以上。”基地负责人刘银莲信心满满地说。

种植猕猴桃只是联洋村发展特色种植的一个镜头。乡村要振兴，产业是关键。过去，联洋村一直以传统的“稻谷+稻草”为主，村民收入来源主要依靠外出务工。为帮助村民实现田里淘金、山上赚银，村里决定，引进企业来村里投资，因地制宜发展特色种植。2015年春，湖南森成果林科技有限公司在流转的土地上开始种植名优特水果，拉开了联洋村发展特色种植的帷幕。“目前，公司种植的面积已扩大到1500余亩，品种近20个，真的是季季鲜果纷呈，月月瓜果飘香。”公司董事长方紫蓝说。

因地制宜发展特色种植，提高了土地利用率，促进了农业增效农民增收，为乡村振兴插上了腾飞的翅膀。今年年初，联洋村被县里确定为全省乡村振兴示范创建村。联洋村党总支书记李少年表示：“今后，村里还将引进公司来发展规模养鸡、养猪等生态养殖产业，带动更多村民在家门口实现就业，让村民共享乡村振兴战略带来的红利。”

广告

## 车辆拍卖公告

受耒阳市财政局委托，我公司定于2021年9月10日星期五上午9:38在耒阳市华成大酒店5楼会议室，对耒阳市行政事业单位公务用车一批面向社会进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

**一、拍卖标的的名称：**本田、思威、五菱、别克、金杯、东风、普瑞维亚、捷达、丰田、现代等品牌汽车。

**二、竞买保证金交纳银行账户：**  
开户单位：衡阳市金桥拍卖有限公司  
开户行：建设银行耒阳市城关分理处  
账户：43001580264050000907

**三、以上标的的展示期为：**2021年9月8日—2021年9月9日。

凡有意竞买的中华人民共和国境内

自然人、法人和其他组织，请自公告之日起至2021年9月9日下午17点前凭银行汇款单原件和有效证件来我公司办理报名竞买登记手续，购买拍卖资料（资料费每份100元），车辆竞买保证金为每车1万元。成交的保证金充抵价款，未成交的保证金无息退还。

**四、未尽事宜：**详见拍卖资料

**五、报名地点：**衡阳市金桥拍卖有限公司（耒阳市神龙路114号二楼）

**六、联系电话：**17347014555

15116818979

**七、联系人：**李先生 罗先生

**八、工商监督电话：**0734-4351315

衡阳市金桥拍卖有限公司

2021年8月30日

衡山县：

## “巧手果盘” 拼出“初恋的味道”



“喂你吃一个，甜吗？”



你切果来我摆盘。



成果展示。

■通讯员 刘永欢 文雅婷 黄施锦

**本报讯** 初恋的味道是什么？是甜甜的？还是酸酸的？或者是像水果一样散发着清香，又酸又甜……8月28日，40多名未婚青年男女来到衡山县“小水果之乡”——永和乡菁香桃基地，他们用一双双巧手拼出水果拼盘，演绎出“初恋的味道”。

在衡山县永和乡的水果基地，菁香桃、阳光玫瑰葡萄、冬枣、红心猕猴桃等当地特色水果精彩亮相。男女青年们欢聚一堂，他们分工协作，发挥自己的奇思妙想，用自己的一双巧手将水果摆成了各种形态各异、别出心裁的造型。

生动形象的猫咪火龙果、活灵活现的刺猬菁香桃、憨态可掬的老鼠猕猴桃……不一会儿，在男女青年的默契配合下，一盘盘精致有趣的水果拼盘新鲜出炉，巧手拼出来的果盘充满了“初恋的味道”，青年们也迫不及待地品尝着自己亲手制作的成果。

据了解，这次活动由中共衡山县宣传部主办，衡山县文旅广体局、衡山县总工会、共青团衡山县委、永和乡人民政府承办。活动上，青年们还进行了自我才艺展示，现场气氛活跃热烈。

近年来，衡山县永和乡先后被评为湖南省“农业产业强乡”、龙凤村被授予全国“一村一品”示范村。目前，衡山县永和乡全乡水果种植面积达到1万余亩，其中200亩以上规模种植的主要品种有沃柑、冬枣、红心猕猴桃、菁香桃、茂谷柑、蓝宝石葡萄、阳光玫瑰葡萄、丑柑、红美人橘、砂糖橘、贡柚等10余种，是名副其实的“小水果之乡”。